
INFORMACE PRO RODIČE 

Mateřská škola má dvě oddělení rozdělené podle věku.  

I. oddělení – nově příchozí a mladší děti  

II. oddělení – starší děti a předškoláci  

Celkem mateřskou školu navštěvuje 54 dětí.  

Zaměstnanci:  Petra Havelková – ředitelka, mateřská dovolená  

  Eva Pavlíčková – zastupující ředitelka, učitelka II. oddělení 

  Alena Petružálková – učitelka II. oddělení 

Michaela Pejřová – učitelka I. oddělení  

Petra Grajcarová – učitelka I. oddělení  

Petra Trnečková – školnice  

Sylva Köhlerová – provozní pracovnice 

 

Provoz školy  

Mateřská škola je zřízena jako škola s celodenním provozem s určenou dobou provozu od 

6.30 do 16.00.  

Zákonní zástupci jsou povinni dítě předat učitelce.  

Učitelka zodpovídá za dítě až po jeho předání nejdříve se začátkem provozu a to v 6.30!  

Děti se přijímají v době od 6.30 do 8.15. Po předchozí domluvě s rodiči lze dítě přijmout i v 

pozdější době, ale tuto skutečnost musíte oznámit předem učitelce!  

Děti s předškolní docházkou se přijímají do 7.30.  

Prosíme rodiče, aby nás informovali o délce pobytu dítěte ve školce tak, že v šatně dané třídy 

dá jméno dítěte do příslušného sektoru – po obědě/po spaní. V I. třídě – suchý zip se značkou. 

V II. třídě – suchý zip se jménem.  

Děti z MŠ smí vyzvedávat pouze zákonní zástupci dětí a osoby jimi pověřené. V případě, že 

dítě vyzvedává nezletilá osoba je zapotřebí vyplnit zmocnění pro předávání dítěte nezletilé 

osobě (k vyzvednutí ve třídě nebo ke stažení na webu MŠ)  

Děti, které chodí domů po obědě, si rodiče vyzvedávají do 12.30. Děti, které ve škole 

zůstávají a nemají odpolední svačinu, odchází do 14.15. Odchod ostatních dětí je od 14.30 do 

16.00.  

Prosíme rodiče o vyzvedávání dětí tak, aby nejpozději v 16.00 opouštěli budovu školy. Pokud 

si zákonný zástupce nebo jiná pověřená osoba nevyzvedne dítě do stanové doby, příslušná 

učitelka setrvá s dítětem v mateřské škole a pokusí se je telefonicky kontaktovat. V případě, 

že se nepodaří kontaktovat zákonné zástupce, bude učitelka postupovat dle školního řádu. 

 

Nepřítomnost dítěte v mateřské škole  

Předem známou nepřítomnost dítěte oznamují zákonní zástupci učitelce mateřské školy. 

Rodiče mohou omluvit nepřítomnost dítěte: osobně učitelce nebo telefonicky. Každé oddělení 

má své telefonní číslo. Starší oddělení pevnou linku (582 399 115), mladší oddělení mobilní 

telefon (732 552 071). 

 

 



Režim dne  

6.30 – 8.15 – Scházení dětí do mateřské školy, spontánní zájmové aktivity, Individuální, 

skupinové činnosti 

6.30 – 7.30 – Scházení dětí s povinnou předškolní docházkou  

8.15 – 8.45 – Úklid hraček, ranní cvičení, hygiena, přesnídávka  

8.45 – 9.45 – Záměrné, prožitkové a didakticky cílené činnosti – individuální, kolektivní, 

skupinové  

9.45 – 11.45 – Příprava na pobyt venku, pobyt venku  

11.30 – oběd I. třída  

11.45 – oběd II. třída  

12.00 – 12.30 – Hygiena, příprava na odpolední odpočinek  

12.30 – 14.15 – Odpočinek – mladší děti  

12.30 – 13.00 – Odpočinek předškolní děti  

13.00 – 14.15 – Zájmové činnosti – starší děti  

14.15 – 14.30 – Hygiena, příprava na svačinu  

14.30 – Odpolední svačina  

Od 14.30 – 16.00 – zájmové činnosti dětí, dle jejich zájmu, rozcházení dětí. 

 

Strava v mateřské škole  

Školní stravování zajišťuje školní jídelna při ZŠ Protivanov.  

Během dne jsou svačiny a oběd dováženy přímo do mateřské školy.  

Jídelníček na daný týden je umístěný v šatnách daného oddělení nebo ke stažení na webu ZŠ 

Protivanov.  

Odhlašování obědů bude probíhat výhradně přes internetové stránky či aplikaci STRAVA.CZ. 

Číslo jídelny je 4971. Doporučujeme nainstalovat mobilní aplikaci, kde je odhlášení oběda 

velmi rychlé a intuitivní. Další změny řešte s vedoucí školní jídelny – Jaroslava Marková (728 

455 532). Pokud nastane nějaká změna ve stravování dítěte, prosím nahlaste ji i nám.  

V případě nepřítomnosti, má dítě první den nemoci nárok na stravu. První den nemoci si 

rodiče můžou vyzvednout oběd do jídlonosiče.  

Prosíme Vás, abyste ráno nahlásili, že si oběd vyzvednete. 

Oběd si po dohodě můžete vyzvednout do 12:30.  

V případě, že je předem známá absence dítěte, prosím odhlašujte stravu telefonem do školní 

jídelny vždy den předem a to nejpozději do 14.00. 

 

Péče o zdraví a bezpečnost dětí při vzdělávání  

Zodpovědnost a dohled nad dítětem má učitelka od doby, kdy jej převezme od zákonných 

zástupců až do jejich předání.  

Do mateřské školy patří pouze zdravé děti – apelujeme na rodiče, aby v zájmu ostatních dětí, 

nepřiváděli do MŠ děti nemocné, nebo případně potíže nezatajovali, aby mohla být včas 

podchycena prevence a zabránit tak dalšímu šíření.  

Rodiče je povinen zařadit dítě zpět do kolektivu zcela v pořádku, aby nebylo možné ohrozit 

další děti. V případě, že se u dětí projeví příznaky nemoci během pobytu v mateřské škole, 

budou zákonní zástupci telefonicky informování a je jejich povinnost, si dítě neprodleně 

vyzvednout.  



Pokud se u dítěte vyskytne infekční onemocnění, prosíme rodiče, aby nás o tom informovali. 

 

Co dítě potřebuje  

Každé dítě má v šatně přiřazené svoje místo, kde si ukládá své věci. Na toto místo dejte dětem 

náhradní oblečení a to: spodní prádlo, ponožky, tričko a tepláky/legíny, a další co uznáte za 

vhodné. Dále dítě potřebuje oblečení na pobyt ve třídě. Dítě by nemělo mít stejné oblečení na 

pobyt venku a na pobyt ve školce. Doporučujeme mít oblečení na pobyt na zahradě, protože 

se děti více ušpiní.  

Děti, které jsou přítomni do odpoledne, chodí spát na lehátko. Každé dítě má svoje lehátko a 

svoje lůžkoviny. Pyžamo se mění každý týden – v pátek dostanete zabalené a v pondělí 

přinesete nové. Pyžamo noste v pevnějším sáčku nebo v pytlíku, který bude označen jménem 

dítěte.  

 

Na první pololetí vybíráme: toaletní potřeby, eurofolie (nové děti) a 50,- na pitný režim. Na 

druhé pololetí vybíráme: balík bílých měkkých papírů a 50,- na pitný režim. Vybíráme do 

konce září a do konce ledna! 

Na kulturní akce nebudeme vybírat peníze den předem, ale máme kulturní fond. Vklad do 

kulturního fondu je 300,-. Po každé akci bude vyúčtování, kde uvidíte zůstatek financí Vašeho 

dítěte. V případě, že Vám na konci roku zůstanou v kulturním fondu nějaké peníze, bude Vám 

daná částka vrácena zpět nebo převedena do druhého roku.  

 

S dětmi v II. třídě bude tradičně chodit cvičit do tělocvičny základní školy. V tento den 

budeme svačit již v 8.15 a odcházet do ZŠ v 8.40. Proto Vás prosíme, dodržujte příchod dětí 

do 8.15. Přesný den, bude upřesněn během září.  

Tělocvičnu budeme navštěvovat od října do konce května. V případě plaveckého výcviku, 

který od letošního roku probíhá v dopoledního bloku (pouze ve II. třídě), bude po dobu 

plavání cvičení v tělocvičně ZŠ nabídnuto dětem z I. oddělení. 

 

DÍTĚ V MŠ POTŘEBUJE: 

 papuče na přezutí (uzavřená obuv, prosíme ne černou podrážku!)  

 převlečení (náhradní spodní prádlo, běžné oblečení) 

 pyžamo (předškolní děti pyžamo nepotřebují)  

 převlečení na pobyt venku  

 hrnek na pitný režim (nejlépe plastový a podepsaný)  

 pláštěnku  

 gumáky (není povinnost, dle zvážení rodičů)  

 

DOPORUČUJEME: Označené veškeré věci jménem dítěte (např. fix na textil) 

 

Akce, které plánujeme  

Veškeré informace budou vždy vyvěšeny u vstupu do šatny na nástěnce a na webu. Pokud 

máte nějaké nápady, obraťte se na nás. Každá nápad je vítán. 

 



Kontaktní údaje  

Mateřská škola Protivanov, příspěvková organizace  

U Školky 296, 798 48 Protivanov  

Telefon: 582 399 115, 732 567 316 E-mail: ms-protivanov@seznam.cz Web: www.ms-

protivanov.cz 

mailto:ms-protivanov@seznam.cz

